
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Oficio nº 002/2021 da Segurança Pública de Baião, para o Vereador Fernando Fernandes, 
agradecendo ao requerimento que ilustríssimo apresentou nesta Casa, pedindo a 
disponibilização da vacina para imunização contra a Covid-19, pois os mesmo foram 
contemplados no dia 02 de junho.
Requerimento nº 013/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando a Secretaria Municipal de 
Saúde, que seja encaminhado a este vereador que subscreve cópia das fichas de pacientes 
testados positivos para o COVID-19, para que possamos mensurar a receita arrecada por 
paciente.
Requerimento nº 014/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando a Secretaria Municipal de 
Saúde, que faça a realização da borrifação sanitária dos prédios públicos municipais, portos, 
vias públicas, calçadas, e onde houver constante aglomeração de pessoas, com a finalidade de 
fazer o enfrentamento contra o COVID-19.
Requerimento nº 004/2021 da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que seja construído quadras poliesportivas e arenas esportivas em alguns bairros do município, 
sendo que a nossa cidade não possui quadras e nem arenas públicas nos bairros, locais 
sugeridos: Praça Nossa senhora de Nazaré - Bairro Novo, Praça do Parque – Marambaia; Pólo 
da UFPA – Mutirão e Santo Antônio – Avenida Santos Dumont.
Requerimento Verbal da Vereadora Neila Pereira, solicitando ao Prefeito Municipal, que 
providencie os materiais para o posto de saúde da Vila de Calados.
Requerimento Verbal do Vereador Clodoaldo Melo, solicitando ao Prefeito Municipal, a 
recuperação das vicinais no 2º Distrito.
Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa, solicitando ao Prefeito Municipal, o apoio 
na ação da Deputada Renilce Nicodemos, que será realizada no dia 11/06/2021 no município 
de Baião.
Projeto de Lei nº 003/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, que trata da gravação por mídia 
vídeo dos Processos Licitatórios na modalidade Pregão Presencial, Tomada de Preço e Carta 
Convite do Poder Executivo e Legislativo.
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GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 04 de junho de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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